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OTA34279

puntstuk / douille
voor geïsoleerde inox flexibel / pour flexible inox isolé

omschrijving
Het Paktermo push-fit fitting systeem biedt gebrui-
kers een veel snellere verbinding in vergelijking met 
andere systemen. Er is geen speciaal gereedschap 
nodig. Het volstaat de flexibel in de fitting te duwen 
en de moer aan te draaien. Het Paktermo Safe  
Assemble systeem zorgt voor langdurig en veilig  
gebruik dankzij hoogwaardige componenten.
 
materiaal fitting: MS58 messing

description
Le système de raccords «push-fit» Paktermo offre 
aux utilisateurs un raccordement beaucoup plus ra-
pide par rapport à d’autres systèmes. Aucun outil 
spécial n’est nécessaire. Il suffit d’insérer le flexible 
dans le raccord et de serrer l’écrou. Le système 
Paktermo Safe Assemble garantit une utilisation 
durable et sécurisée grâce à ses composants de 
haute qualité.
matériau du raccord : laiton MS58

artikelen / articles
	189951   DN25 - 4/4” F
	189952   DN32 - 5/4” F

montage-handleiding
1.  bevestig de fi tting
	 zorg ervoor dat minstens 6 groeven van de 

geribbelde buis zijn gestript
	 duw de fi tting met enige druk over de 

geribbelde buis totdat je een klikgeluid hoort

2.   verwijder de blauwe ring
verwijder de blauwe plastic ring tussen de 
wartelmoer en de fi tting

3.  draai de moer vast
	 plaats de buis in de fi tting en draai de moer 

eerst met de hand vast
	 gebruik vervolgens een momentsleutel om de 

moer verder vast te draaien en houd daarbij de 
buis vast
	 draai de moer vast tot hij op zijn plaats zit, 

maar overschrijd de maximum aandraai-
koppelwaarden niet (zie tabel)

instructions de montage
1.  fi xez le raccord
	 assurez-vous qu’au moins 6 rainures du 

fl exible ondulé soient dénudées
	 poussez le raccord sur le fl exible ondulé avec 

une certaine pression jusqu’à entendre un clic

2.    retirez l’anneau bleu
retirez l’anneau en plastique bleu situé entre 
l’écrou et le raccord

3.  serrez l’écrou
	 insérez le fl exible dans le raccord et serrez 

d’abord l’écrou à la main
	 ensuite, utilisez une clé dynamométrique pour 

serrer davantage l’écrou en maintenant le 
fl exible immobile
	 serrez l’écrou jusqu’à ce qu’il soit en butée, 

mais ne dépassez pas les valeurs de couple 
maximales (voir tableau)

1 2 3

fl exibel
	 materiaal:  roestvrij staal 

AISI 316L (1.4404)
	temperatuurbereik: -270°C +600°C
	standaard: EN ISO 10380

isolatie
	 materiaal: hoogwaardige synthetische 

elastomeer (EPDM) gebaseerd met een volledig 
gesloten celstructuur

	CFC- en PVC-vrij
	thermische geleidbaarheid  0,036 W/mK bij 0 °C

0,038 W/mK bij 40 °C
	ISO 13787, EN 14304
	 temperatuurbereik -50 °C tot 110 °C (EN 14707)
	dikte 13 mm

omhulsel
	materiaal: PE-folie
	uitstekende ozonbestendigheid 
	uitstekende UV-bestendigheid 
	 buitenlaag voor weerstand tegen 

omgevingsinvloeden

 fl exible
matériau :  acier inoxydable 

AISI 316L (1.4404)
	plage de tempérture : -270°C +600°C
	standard : EN ISO 10380 

isolation
	 matériau : isolation élastomère synthétique 

(EPDM) de haute qualité avec une structure 
cellulaire complètement fermée

	sans CFC ni PVC
	conductivité thermique  0,036 W/mK à 0 °C

0,038 W/mK à 40 °C
	ISO 13787, EN 14304
	 plage de température -50 °C à 110 °C (EN 14707)
	épaisseur 13 mm

gaine
	matériau : gaine en fi lm PE
	excellente résistance à l’ozone 
	excellente résistance aux UV
	 couche extérieure pour une résistance 

aux impacts environnementaux
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	plage de tempérture : -270°C +600°C
	standard : EN ISO 10380 

isolation
	 matériau : isolation élastomère synthétique 

(EPDM) de haute qualité avec une structure 
cellulaire complètement fermée

	sans CFC ni PVC
	conductivité thermique  0,036 W/mK à 0 °C
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DN
mm 25 32

inches 1” 5/4”
aandraai koppelwaarden min. Nm 70 100
valeurs de couple de montage max. Nm 100 130


